



高铁动车票今日开始出售

高铁泰安站、泰山火车站均可购票

本报泰安6月23日讯
（记者 刘慧娟）23日，记者从相关部门获悉，京沪高铁6月30日首发载客列车将正式开行。在相关的设备调试之后，24日上午，市民便可在高铁泰安站和泰山火车站购买到高铁车票了。

23日上午，记者在京沪高铁泰安站看到，车站大厅的各项设备都覆盖着一层薄膜，进出车站的8台刷卡机最上方的蓝色屏幕上显示着“磁票请插入、请刷卡”的字样，插卡口闪烁着绿色的光，广播里不断传来广播员反复演练报站的声音，所有一切都为高铁的正式运行做着最后的准备。

“听说高铁30号正式通车，26号正式售票。但是正式通知还没下来，也不敢最终确定。”高铁泰安站大厅内一名保安说。据了解，由于目前仅有高速动车到位，普速动车都还在承担以前的运输任务抽调不过来，即使提前开通也无法满图运行，所以正式载客的日期被推迟到了6月30日。23日，泰安站所属的济南铁路局接到通知，京沪高铁将于6月30日上午举行首发仪式，北京南站、济南西站、南京南站、上海虹桥站4个站点将同时开出首班高铁列车。

23日晚上19时许，刚刚开完铁路局电视电话会议的泰安站赵站长称，晚上9点，泰安站的9台自动售票设备将进行售票前的最后一次调试，24日上午9时后，高铁泰安站和泰山火车站的人工售票窗口将开始预售高铁车票。



车站大厅内的刷卡机已通过多次测试。本报记者 刘慧娟 摄



窗口售票、自动售票机售票、网络售票、代售点售票、电话订票、短信订票、送票业务

七种方式可买高铁票

23日下午，记者从相关部门了解到，京沪高铁开通后，将有窗口售票、自动售票机售票、网络售票、代售点售票、电话订票、短信订票、送票业务等7种方式可以买到高铁票。泰安站目前可开通窗口售票、代售点售票和网络售票三种方式。如果相关设备检测顺利，24日起泰安市民也可以体验泰安站的自动售票机服务。

窗口售票是最普遍的一种售票方式，泰安市民如果想到人工窗口购买高铁票，可以选择高铁泰安站和泰山火车站购买。据了解，目前泰安站共有3个人工售票窗口，将根据客流量多少决定开通数量。同时，泰安目前共有9家有资质的代售点，市民可登陆济铁信息网（www.jntlj.com）查询具体代售点地址与电话。但代售点发售的均是红色的传统纸质车票，不是淡蓝色的磁介质车票，因此不能自动刷票进站，需要拿着身份证件在检票口核对。

由于网络售票是全国联网，在开始售票的同时

可随即开通。24日上午9时起市民可登陆铁路客户服务中心（www.12306.cn）网站订购京沪高铁G字头和D字头车票。目前，网络购票可使用中国工商银行、中国农业银行、中国银行、招商银行等带有中国银联标识并开通网银功能的银行卡进行网上支付。值得一提的是，网购车票成功后，旅客只需拿着二代身份证件就能刷闸机进站，但要记住自己的车厢号和座位号。

对于备受关注的自动售票机售票，高铁泰安站赵站长介绍，目前泰安站共有9台自动售票机，有的自动售票机只支持银行卡收费，有的支持银行卡和纸币双收费，可以识别面额5元、10元、20元、50元和100元不同面额的人民币。“由于自动售票机只能用二代身份证件购买，与银行还有细节问题需沟通，相关的设备也正在调试，具体是否投入使用还要视实际情况而定。”赵站长说。

此外，电话订票、短信订票和送票业务等三种售

票方式，预计将在7月之后陆续开通。据了解，济南铁路局建立了先进的电话自动语音订票系统，预计7月中旬能够开通使用。届时，旅客可以通过电话进行语音操作，预订车票、确定车次和席位。订好票后需要在24小时内凭身份证件原件到代售点或者售票窗口取票，否则将自动取消。此外，电话订票系统还预留了电话支付的扩展功能，直接实现电话购票，不用取票凭证件乘车即可。

短信订票更有意思，

济南铁路局推出短信订票业务后，市民可以通过手机银行来支付，手机短信中将会有关于时间、车次、席位等，到达车站后可以刷手机进站，但具体开通时间未定。针对特殊群体，今后还将推出送票上门服务。

对于客票预订张数超过一定数量、需要送票上门的团体旅客或者特殊旅客，条件成熟后，或将着手组建送票队伍，提供送票上门，但还没有具体开通的时间表。

本报记者 刘慧娟

◎相关链接

网络购票进站 只需刷身份证

根据铁道部发布的消息，今后网络售票将成为铁路售票的主要方式和主要渠道，有望年底前在铁路系统全面铺开。在网上注册用户名买票成功后，乘客只需要刷身份证件就可以进站乘车了。

目前，铁道部仅在中国铁路客户服务中心（www.12306.cn）上开通了网络售票功能。登陆该网站后，在首页左上方可以看到蓝色的“购票”一栏。在安装“根证书”点击注册选项后，按照指引，依次填写身份证件信息、姓名、

电话、邮箱等，随后进入邮箱激活网站注册用户名。

点击车票预订后，按照操作流程选择出发点、终点和出发日期设定，网页跳转之后，相关车次、车票的信息全部显示，点击网上支付就可以进入付款页面。付款成功之后，标着姓名、车次、票价、座位号等信息的行程单就可以显示出来，底部还设置了“打印订单”的选项。与此同时，注册的电子邮箱中还会收到铁路资金结算中心发来的行程单信息。

由于高铁站检票口的匝机具备识别二代身份证件的功能，每趟车的旅客信息会自动传递到匝机。乘客只需要拿着身份证件，在蓝色感应区一刷，闸门自动打开。随后乘客可收起身份证件，通过地下通道来到相应的站台乘车。

到达目的地后，乘客拿着身份证件在出站口一刷，闸门会自动打开。使用二代身份证件以外的其他有效身份证件网上购票的旅客，必须在开车前凭证件原件和网络系统提供的订单号码，到车站售票窗口换取纸质车票，凭纸质车票进站乘车。

周年喜迎新丁 感恩好礼齐享

商务座椅模式新上市

- 免费整车检测 / 空调检测 / 洗车
- 购车大礼包 ● 转介大礼包

6月8日-7月8日邀您一起参与！

NISSAN NV200

更是事业提升

流线型外观设计，时尚俊朗，焕发商务动感，提升事业形象，助你拉开竞争层次，驱动事业每一次突破！

是形象提升

6月18日NV200客户恳谈会隆重开幕！国三帅客、NV200尊贵型、奥丁系列成本价销售并送多功能导航！数量有限 欲购从速！

Nissan

国际化CDV 一车抵三车 尊雅型上市 3000元 | 3年省出一部车 | 节油产品重奖补贴

800 883 7000 国际化CDV NV200热线

图片及文字仅供参考，详情请咨询郑州日产汽车有限公司

NV200

SHIFT_the way you move

技术日产 人·车·生活

泰安天旭汽车销售服务有限公司 地址:泰安市泰东路泰安国际汽车城 销售热线:0538-8575005

泰安山科:0538-8899988 泰安运佳:0538-6232222 肥城亚飞:0538-6970376

宁阳交运:0538-5111888 新泰龙达:0538-2176188 东平万德福:0538-2988888

PICKUP 皮卡 PALADIN 帕拉丁 CABSTAR 凯普斯达 CIVILIAN 碧莲 NV200